

Якимов Михаил Куприянович

Родился 11 ноября 1925 года в селе Преображенское Пугачевского района Саратовской области, в семье крестьянина. В 1930 году семья переехала (возможно была сослана) в Казахстан. До войны работал в колхозе Южном. 30 января 1943 года Якимов М.К. был призван в ряды Красной Армии. Попал в 584 стрелковый полк III Белорусского фронта, рядовым заряжающим 156 мм. гаубицы. К концу 1943 года Куприянов был направлен на сержантские курсы в г.Иркутск. После окончания курсов служил при штабе 1007 стрелкового полка. Участвовал в советско-японской войне, в составе 1007 стрелкового полка минометчиком.

Воспоминания Якимова М.К.: Бой на Хинганском хребте

«9 августа 1945 года наша стрелковая рота была брошена на уничтожение большой группы японских солдат. Бой был страшный. Наши стволы 82 мм. минометов не успевали остывать от выстрелов. Самураи бились отверженно, лезли в самое пекло. Много наших ребят полегло в том бою. Я отделался только контузией. Но задачу выполнили.»

В 1948 году Якимов М.К был демобилизован. Награжден :

Медали «За боевые заслуги», « За Победу над Германией» и др.